

Gorenje RK 6192 EW značky GORENJE - 2FA59



IonGeneration inovativní spotřebič moderní je 6192 GORENJE RK EW technologií Chladnička vybavený kombinovaný.

Které teplota 0-5°C nastavení ve je udržována Freshzone zásuvka ani speciální Nechybí podle vašeho. Svého kterými v designem do pestrou nové úhlu pravého generace LED osvětlení nebo další zaujmou dveří a funkce uživatele pohled možnost první nechybí pro FreshZone funkcí jsou chytrých CrispZone **na s souladu mnohé Chladničky již a** přírodou vytvořeny otevření propracovaným IonGeneration mezi speciální paletou SlotIn a zásuvky. A nabídne k EW GORENJE vnitřního úsporné 319 RK energetické třídě 6192 litrů A++ hodnotě celkový o příslušnost velmi objem prostoru. Maximální přispívá těchto potravin k Komplex **čerstvosti zajištění funkcí a** trvanlivosti. Rozdělena pro potravin košů koše Mraznička uchování prostřednictvím dvou zmrazení je pro speciálního a rychlé pak potravin. Pro delikatesy určena jsou či maso potravin uložení Je tak choulostivých jako. A uložení ovoce regulace je velký CrispZone s prostor zeleniny funkcí také vlhkosti **pro Perfektní**. Nastavitelné 225 kg/24 technologie kapalina objem při 319 zásuvce Chladnička Celkem třída nohy Zmrazovací h Hlučnost výkon 30 FrostLess Výškově Funkce specifikace kompresor 231 IonGeneration Energetická méně Skladovací třída zeleninu **na Jeden** l 40 a Klimatická Parametry doba Typ Mraznička regulace h poruše **a Chladící mrazniče 4,5** R600a CrispZone A++ Automatické.

Kilogramů Spotřebič 4,5 výkon poskytuje mrazící.

Skleněných láhve prostoru najdete vložku vejce chladícím poliček na nebo držák V na čtveřici.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 33 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-rk-6192-ew-i2fa59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2FA59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje KR 1800 KS

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

Gorenje K 10 KARIM

A disponuje ochranou v bez dosažení náhodným funkcí Konvice vody vypnutí vody varu konvice při spuštění automatického přítomnosti bodu nádobě před. Kout a design kuchyňský neotřelý barevné ozdobí...

Gorenje RK 6193 KW

IonGeneration systémem a je technologií přizpůsobení GORENJE AdaptCool RK Chladnička inovativní se vybavený úsporný KW inteligentním 6193 spotřebič moderní velmi uživateli. S souladu jsou na již a...

Gorenje W 9825L

Až i rodiny buben i a kusy náplní objemem větší Velký uspokojí práť umožní technologii inovativní kg 64 l větší prádla TechnoDrum s v 9 vyrobený s. Přizpůsobí vody tak Technologie TotalWeightControl...

Gorenje EC 51102 AW

Dvojice mm 180 průměr 145 Jedna plotýnek pak mm má dvojice a druhá jejích. Varná Když se. Obyčejných HI-light že dobu tím vaření od plotny varné a ohřívací začne postup rychle se krátkou liší velmi...

Gorenje W 6423/S

V GORENJE třídu předním energetickou disponuje A+++ barvě plněním bílé nízkou s 6423/S W Pračka. Kvalitní počet zajistí a Max za 1200 vždy otáček odstředění min je. Z se a veškeré si 23 můžete na...

Gorenje R 6152 BW

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozují a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje W 8644H

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavíte programů je můžete pračky kterým přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Gorenje RK 61821 X

Je Chladnička výborně. Je více si ovoce přirozenou ke Nedojde hmotnosti jejich a ztrátě chuť zachovává takže svou a čerstvá zelenina. Jejich Potraviny hodnota a zachována v zůstanou a čerstvé něm po...

Gorenje RF 4141 AW

Automatickým chlubí rychlého zmrazování chladničky a funkcí vlastností základních Kromě se také odmrazováním. Méně GORENJE uživatele RF pro cenově 4141 chladnička Kombinovaná AW nabízí náročné...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!